
　　 　 　 　

120123

アサヒライズ株式会社　エフイーティー事業部
　〒379-2131 群馬県前橋市西善町2004
　CATZ HOT LINE TEL.027-266-7435

六角タッピングネジ(M5×16) 6 M5平ワッシャー 6 M5スプリングワッシャー 6

スクリューグロメット 6

■車両、補機バッテリーの充電状態によりオートライトを併用しエンジン始動（レディー）した際、HIDが正常に点灯しない場合があります。
　点灯しない場合でも、フォグランプを一度、OFFにしてからONにすると正常に点灯します。予め、ご了承ください。

■車両のパワースイッチがオフまたはACCの状態でフォグランプを点灯させないでください。
　バッテリー上がりやHIDシステムの不具合の原因となります。

○プリウス（ＺＶＷ30）：年式2009年5～2011年11月：グレード　G、Sに対応（LEDフォグランプ装着、マイナーチェンジ後の車除く）
○プリウスα（ＺＶＷ41Ｗ）：年式2011年5月～：グレード　G、Sに対応（S”Lセレクション”はメーカーオプションハロゲンフォグ装着車のみ対応）

ハロゲンバルブ装着車のみ対応









※プリウス（ZVW30）を参考に、フロントバンパーの取り外しを説明しております。プリウα（ZVW40W、41W）とは、異なる
　部分がありますので、取り外しの際は、車両メーカー作成の整備マニュアルに従い、注意して作業を行なってください。



（プリウスα：スクリュー6本を取り外してください。）

（プリウスα：クリップ3個、スクリュー4本を取り外して
 ください。）





Ｍ５平ワッシャー

Ｍ５×１６ボルト

⑯スクリューグロメット

Ｍ５スプリングワッシャー

１． 図３-１をご参照の上、⑯スクリューグロメットを取付けてください。
　 ⑬Ｍ５平ワッシャー、⑭Ｍ５スプリングワッシャー、⑪Ｍ５×１６ボルトを
　 使用し②バラスト本体を固定してください。

１． 図３-２をご参照の上、⑯スクリューグロメットを取付けてください。
　 ⑬Ｍ５平ワッシャー、⑭Ｍ５スプリングワッシャー、⑪Ｍ５×１６ボルトを
　 使用し②バラスト本体を固定してください。

１． ⑯スクリューグロメットをバラストステーに取付けます。
２． バラストの取付け穴、取付け方向を確認し⑬Ｍ５平ワッシャー、
　 ⑭Ｍ５スプリングワッシャー、⑪Ｍ５×１６ボルトを使用し
　 ②バラスト本体を固定してください。

Ｍ５平ワッシャー

Ｍ５×１６ボルト

⑯スクリューグロメット

Ｍ５スプリングワッシャー

⑯スクリューグロメット

⑬Ｍ５平ワッシャー

⑭Ｍ５スプリングワッシャー

⑪Ｍ５×１６ボルト

プリウス　バラストとバラストステーの組み立てa



１． 図３-１をご参照の上、⑯スクリューグロメットを取付けてください。
　 ⑬Ｍ５平ワッシャー、⑭Ｍ５スプリングワッシャー、⑪Ｍ５×１６ボルトを
　 使用し②バラスト本体を固定してください。

１． 図３-２をご参照の上、⑯スクリューグロメットを取付けてください。
　 ⑬Ｍ５平ワッシャー、⑭Ｍ５スプリングワッシャー、⑪Ｍ５×１６ボルトを
　 使用し②バラスト本体を固定してください。

１． ⑯スクリューグロメットをバラストステーに取付けます。
２． バラストの取付け穴、取付け方向を確認し⑬Ｍ５平ワッシャー、
　 ⑭Ｍ５スプリングワッシャー、⑪Ｍ５×１６ボルトを使用し
　 ②バラスト本体を固定してください。

⑯スクリューグロメット

⑬Ｍ５平ワッシャー

⑭Ｍ５スプリングワッシャー

⑪Ｍ５×１６ボルト

Ｍ５平ワッシャー

Ｍ５×１６ボルト

⑯スクリューグロメット

Ｍ５スプリングワッシャー

Ｍ５平ワッシャー

Ｍ５×１６ボルト

⑯スクリューグロメット

Ｍ５スプリングワッシャー

プリウスα　バラストとバラストステーの組み立てｂ

8



※ネジが切られています。

車両側純正ボルトをこ
の穴に通す

車両側の純正ボルトを緩めてから、車両側サービスホールAへ下から
本製品付属品の⑫M6×15ボルトをセットしてください。

バラストステー取付け穴詳細（助手席側）をご参照の上、本製品付属の⑫M6×15ボルトとバラス
トステーを固定してください。（1.で緩めた車両側の純正ボルトの締め忘れが無いように作業を行
なってください。）

2

a、b

プリウスαに装着する場合

a　プリウス（ZVW30)に装着する場合 ｂ　プリウスα（ZVW40W、41W)に装着する場合

10



11



※ネジが切られています。

車両側純正ボルトをこ
の穴に通す

車両側の純正ボルトを緩めてから、車両側サービスホールAへ
下から本製品付属品の⑫M6×15ボルトをセットしてください。

3

ｂ　プリウスα（ZVW40W、41W)に装着する場合a　プリウス（ZVW30)に装着する場合

バラストステー取付け穴詳細（助手席側）をご参照の上、本製品付属の⑫M6×15フランジボルト
とバラストステーを固定してください。（2.で緩めた車両側の純正ボルトの締め忘れが無いように
作業を行なってください。）

a、b

12



13



14



15



16


